

夏威夷野火已致96人遇难

美国夏威夷州毛伊岛日前发生百年来“最致命”野火，迄今已致96人死亡。随着搜寻和救援继续，死亡人数恐进一步上升。当地不少民众告诉媒体记者，他们没有收到预警信息，警报系统也没有响应，政府部门应对灾情不力。

毛伊岛上拥有1.2万人口的度假胜地拉海纳镇几乎完全被野火烧毁。夏威夷州州长乔希·格林在13日发布的一段视频中说，野火导致拉海纳超过2700幢房屋损毁，数以千计民众无家可归，损失超过56亿美元。

据美国非营利研究机构全国消防协会数据，毛伊岛这场野火为美国1918年以来“最致命”野火，遇难人数超过2018年发生的加利福尼亚州坎普大火。加州帕拉代斯镇2018年发生的大火导致86人死亡，而明尼苏达州和威斯康星州百年前发生的火灾造成453人丧生。

毛伊岛是夏威夷群岛第二大岛，岛上人口超过10万。据夏威夷紧急事务管理部门消息，野火始于8日，受飓风带来的强风以及环境干旱影响迅速蔓延。毛伊岛和夏威夷州第一大岛比格艾兰岛都有多处野火爆发。

夏威夷州消防应急部门11日说，野火蔓延时，毛伊岛火灾警报系统没有响应，但应急部门经手



毛伊县8月10日公布的照片显示野火造成严重破坏。

机、广播和电视发布预警信息。

然而，由于大片受灾地区电力供应和通信信号中断，无法确定有多少民众在灾害发生前收到消息。许多逃离拉海纳的民众告诉媒体记者，他们没有听到任何警报，直到看到火焰或听到爆炸声时才意识到危险。

居民维尔玛·里德说：“我们身后的大山着火了，却没有人告诉我们……你知道我们何时才意识到是野火吗？当大火蔓延到我们街对面。”

夏威夷州的警报系统全称“覆盖各种风险的全州户外警报系统”，在地震、海啸、野火、洪水、火山喷发或发生恐怖袭击等紧急情况时提醒民众。近年来，这一系统曾两次发布错误警报。

2018年，短信警报系统错误发布消息，提醒全州民众寻找掩体躲避一枚即将来袭的弹道导弹，实际却是工作人员操作失误引发“乌龙”。2019年，一次户外训练触发警报系统，瓦胡岛和毛伊岛的居民一度陷入恐慌。（新华社特稿）

50.4℃！ 摩洛哥气温纪录 再创新高

今年夏天，摩洛哥录得最高气温屡次刷新纪录，日前更达到50.4℃，为有记录以来气温首次突破50℃。

法新社14日援引摩洛哥气象总局消息报道，位于南部城市阿加迪尔的气象站11日录得最高气温50.4℃。摩气象总局先前发布高温红色预警，预报11日至12日部分地区将出现46至49℃的高温天气。

该机构发布声明说，本轮热浪天气由来自南部的干热空气造成，导致气温明显高于以往同期，比往年月平均气温高出5至13℃。

今年入夏以来，摩洛哥经历多轮热浪，多次刷新最高气温纪录。受高温天气影响，摩洛哥北部日前突发野火，毁坏林地，尚未造成人员伤亡。

根据气象预报，今后几天非洲北部多地气温可能略有下降。（袁原）

英国下议院讨猫灭鼠 动物救援机构不给！

英国议会大厦威斯敏斯特宫鼠患成灾，向首都伦敦一家曾帮助首相府灭鼠的知名动物救援机构讨要猫咪捕鼠，却遭拒绝。

据《每日邮报》13日报道，巴特西猫狗之家一名发言人12日晚说，这家全英最大动物收容所拒绝为议会下院提供捕鼠猫，理由是议会大厦目前的环境“不适合捕鼠猫生存”。

按照英国媒体的说法，今年2月一项翻修施工导致大量老鼠从地铁站“迁徙”到议会大厦。在这

座19世纪重建的哥特式建筑内部，部分区域每晚都能看到老鼠四处乱窜。

前下院领袖安德烈娅·利德索姆5月接受《星期日泰晤士报》采访时说，议会大厦“充斥着”老鼠，“如果你把吃剩的薯片留在碗里，第二天早上就会发现被老鼠吃光”。

巴特西猫狗之家已为英国政府机关提供三只捕鼠猫。其中，现年16岁的虎斑猫“拉里”2011年2月出任唐宁街10号首相府

“首席捕鼠官”，拥有自己的社交媒体账户。8岁的“格拉德斯通”现任英国财政部“捕鼠官”。9岁的“帕默斯顿”2016年出任英国外交部“捕鼠官”，但因越来越肥胖、影响工作效率而于2020年8月早早退休。

针对议会大厦的请求，巴特西猫狗之家发言人说，议会大厦布设了许多有毒药的捕鼠陷阱，这些陷阱“对任何在这一区域生活的猫来说都会构成明显的健康与安全风险”，因此拒绝提供猫。（李明睿）

2023年8月16日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：红星苑26#，停气时间为2023年8月16日13:30至2023年8月16日16:30，停气时长3.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年8月15日

2023年8月17日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：落霞苑442#、443#、445#，停气时间为2023年8月17日13:30至2023年8月17日16:30，停气时长3.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年8月15日

缅甸一玉石矿区坍塌 数十名失踪者多为零散挖玉人

缅甸北部克钦邦帕甘镇警方14日证实，该镇一玉石矿区13日发生坍塌，已造成至少2人死亡、30余人失踪。

帕甘镇救援人员登丹泰说，失踪者多为零散的挖玉人，难以统计确切人数。截至14日上午，救援人员已发现两名遇难者遗体，另有大约8人从坍塌现场逃脱，他们中有人正在接受治疗。



8月14日，人们聚集在发生坍塌的玉石矿区。

据悉，救援人员13日已展开救援工作，但大雨导致救援困难。

帕甘地区为缅甸玉石重要产地，矿坑和挖矿形成的废弃土堆时常发生坍塌事故，造成人员伤亡。2015年11月发生

的一起坍塌事故造成110余人丧生，2020年7月发生的另一起坍塌事故造成170余人丧生。在矿区，除固定工作人员外，还有不少来自缅甸各地的挖玉人，他们在尾矿堆以挖玉为生，流动性大。（新华社）

苏和堂15周年庆典虫草38元/克起
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

在崇宁路24年卖灵芝感恩信任
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029 (大别山老王)

清算公告

单位名称:无锡勉学堂教育培训中心有限公司; 办学许可证号:教民23202137ZX01479号; 统一社会信用代码:91320213MA206UN95U。经本单位决策机构研究决定终止办学,并向无锡市梁溪区教育局申请终止办学。我单位已成立清算组,清算组负责人:周晴 清算组成员:林喙、蒋晓艳,联系方式:13761615045 地址:无锡永和路2号 学艺派三楼中堂局部。望有关债权人自本公告见报之日起45日内向清算组申报债权。特此公告。
单位名称:无锡勉学堂教育培训中心有限公司
2023年8月14日

●遗失锡山区华强实业总公司(注册号:3202831102996)营业执照正本及公章一枚,声明作废
《江南晚报》分类广告刊登热线
82767591
地址:新鼎球大厦1518室